



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetes letartóztatásban a fiatal nőt megtámadó 2 férfi

előzetes letartóztatásba került az a 2 debreceni férfi, akik feltartóztattak és késsel megvagdosztak egy nőt és elvették a mobiltelefonkészülékét

A két gyanúsított 2014. július 4. napján a délelőtti órákban Debrecenben, a Hatvan utcán sétált, amikor észlelték az előttük a Kossuth tér irányába szintén gyalog közlekedő sértettet.

A férfiak a nő felé obszcén szavakat intéztek, azonban a sértett erre nem reagált. Befordult a Déry tér felé vezető átjáróba, ahol a gyanúsítottak utolérték. Az egyik gyanúsított a nőt egy oszlophoz szorította és fogdosni kezdte, miközben további obszcén tartalmú kijelentéseket tett. A sértett védekezéséért próbálta eltolni őt magától. Mindeközben a másik gyanúsított a nő kezéből egy hirtelen mozdulattal kivette az 50.000,- forint értékű mobiltelefonját. Ezt követően a nőt oszlophoz szorító férfi elővett a nadrágzsebéből egy 8-10 cm pengé hosszúságú kést, amivel a sértett ruháját elvágta, illetve a nő combját több helyen megvágta.

A nő megpróbált kiszabadulni, de sikertelenül, majd a 2 férfi a cselekménnyel felhagyva a sértett mobiltelefonjával együtt a helyszínről elfutottak. A sértett a bántalmazás során 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A Debreceni Járási Ügyészség 2014. július 11. napján felfegyverkezve elkövetett személyi szabadság megsértésének büntette, továbbá az egyik gyanúsított vonatkozásában kifosztás büntette miatt is kezdeményezte a büntetett előéletű gyanúsítottak előzetes letartóztatását a Debreceni Járásbíróság Nyomozási Bírája előtt. A bíróság az ügyészség indítványának helyt adva, a bűnismétlés, a szökés, elrejtőzés, valamint a bizonyítás megnehezítésének vagy veszélyeztetésének okán 30 napra az előzetes letartóztatást elrendelte.

A döntés nem jogerős.

Debrecen, 2014. július 11.

Jónáné dr. Pocsai Edit
főügyész